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1. Схема для устного счета
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Приложение 2

Вариант 1

1. Найдите 1
[image: image1.wmf]7

1

 от 0,35

    г. 2
[image: image2.wmf]2

1

     т. 4
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    к. 
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2


  2. Найдите число, 
[image: image5.wmf]7

3

 которого равны 42

      о.  1
[image: image6.wmf]3

1

       в. 98       е. 21

3. В первый час автомашина прошла 12% всего пути, после чего ей осталось  пройти 440км. Какова длина всего пути?

   и. 500км        ц. 320км    с. 650км

4. Скосили сено с 21га, что составляет 
[image: image7.wmf]7
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 луга. 

Найдите площадь луга.

    и. 12
[image: image8.wmf]2
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га      н. 49га     в. 52га

5. Решите уравнение:     х - 
[image: image9.wmf]8
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х = 2,4

      к. 
[image: image10.wmf]16

1

       я. 8,1      т. 6,4

6. Вычислите:      
[image: image11.wmf]5
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*
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*
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    м. 
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       а. 
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       б. 5

Вариант 2

1. Найдите 1 
[image: image16.wmf]9

1

 от 0,27

о. 24
[image: image17.wmf]5

3

     л. 
[image: image18.wmf]25

2

      к. 
[image: image19.wmf]10

3


  2. Найдите число, 
[image: image20.wmf]11

6

 которого равны 66.

       л. 
[image: image21.wmf]121

1

     в. 121        м. 40

3. В первый день туристы преодолели 7% пути. После этого им осталось пройти и проплыть 176,7км. Каков путь туристов?

        к. 120км             о. 50км             а. 190км

4. Отремонтировали 28 станков, что составляет 
[image: image22.wmf]7
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   всех станков цеха. Сколько станков в цехе?

         р. 98           б. 102               и. 65

5. Решите уравнение:      у - 
[image: image23.wmf]9

4

у = 4,5

    с. 14,4            т.8,1                в. 
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 6. Вычислите:    
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3

*
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*
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    а. 
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           л. 
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            д. 
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Приложение 3

2. Историческая справка

Потребовались многие тысячи лет, чтобы люди научились считать целыми единицами 1, 2, 3,…

Потребовались ещё тысячи лет, прежде чем люди научились делить единицу на части, т.е. пришли к мысли о существовании дробей.

Изучение папирусов показало, что египтяне обозначали дроби не так, как мы: вверху – числитель, внизу – знаменатель.

У них черты для дроби не было, специально общего для всех дробей способа обозначения не было.


 =
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У египтян были в ходу специально составленные таблицы, при помощи которых они и производили действия над такими дробями. 

Запись дробной чертой установилась не сразу. 

В индийской рукописи, написанной около 4 в. н. э. дробь 
[image: image35.wmf]3
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записывалась так  

Это очень похоже на нашу запись, только не хватает дробной черты.

Таджикский учёный ал – Насави из города Наса (город Ашхабад) смешанное 

число записывал так:   [image: image36.png]


, т.е. 1
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1

, а дробь 
[image: image38.wmf]3
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, [image: image39.png]


.

Учёный ал-Хассар в 13 веке одним из первых применяет горизонтальную черту, а итальянский учёный Леонардо Пизанский применяет эту черту регулярно. После него черта для дроби вошла во всеобщий обиход.

У нас есть поговорка “попал в тупик”, т.е. попал в такое положение, откуда нет выхода. У немцев аналогичная поговорка гласит “попасть в дроби”, т.е. попал в очень трудное положение. Поговорка эта напоминает нам о том времени, когда дроби считались самым трудным и самым запутанным отделом математики. Тот, кто не знал дробей, не признавался сведущим в математике.

3. Рисунок для дополнительного задания
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